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Edição limitada está à venda no formato 33cl

Dunkelweizen: a nova cerveja especial de Selecção 1927 é ideal para a época estival

A partir de hoje, há uma nova cerveja de inspiração alemã particularmente apetecível para desfrutar durante os dias quentes que se aproximam. É a nova Super Bock Selecção 1927 Dunkelweizen, uma edição limitada que combina o melhor de dois mundos: a frescura e a complexidade aromática dada pela levedura e as notas de caramelo e frutos secos provenientes dos maltes especiais utilizados na sua produção.

Esta cerveja de trigo apresenta-se numa cor escura e com um perfil refrescante e frutado, na qual sobressaem as notas maltadas que harmonizam na perfeição com saladas de carnes marinadas e de caça, reforçando o seu caráter levemente doce. Já a subtileza dos frutos secos desta nova proposta da marca releva os queijos curados enquanto as suas notas leves e frutadas equilibram bem o conjunto.

A nova Super Bock Selecção 1927 Dunkelweizen encontra-se disponível em garrafa de 33cl, nos hipermercados de Portugal e também nas plataformas online, incluindo na Dott. Pode também ser encomendada através da Glovo.  

A gama especial Super Bock Selecção 1927 é desenvolvida em pequenos lotes na Super Bock - Casa da Cerveja (uma pequena unidade de produção independente) com matérias-primas nobres e da melhor proveniência. Esta edição sazonal vem reforçar a diversificação da oferta e junta-se às 4 cervejas da gama disponíveis de forma permanente – Munich Dunkel, Bavaria Weiss, Bengal Amber IPA e Japanese Rice Lager. 

Lisboa, 30 de março de 2021
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