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Comunicado de Imprensa

Edição especial de garrafas inconfundíveis com gargantilhas de cores diferentes

Brindes em segurança no desconfinamento com as novas garrafas Super Bock 
Azul, verde, vermelho, branco ou amarelo são algumas das cores escolhidas que se encontram nas gargantilhas das novas garrafas da Super Bock com o objetivo de promover uma experiência de consumo mais segura durante o período de desconfinamento. Seja num café, numa esplanada, num restaurante ou em casa, os amigos, em momentos de convívio onde se bebe Super Bock, vão conseguir saber qual é a sua garrafa, acompanhando as recomendações da Direção Geral da Saúde face à atual conjuntura.

Para dar a conhecer esta novidade, a marca de cerveja do Super Bock Group criou uma campanha de comunicação multimeios, assente no conceito “Amigos, amigos. Cervejas à parte. Uma edição limitada de garrafas inconfundíveis para brindes em segurança”, o que revela de imediato a relevância da iniciativa, numa altura em que os amigos podem voltar a estar juntos.

[bookmark: _Hlk68109143]Esta edição especial de garrafas inconfundíveis com gargantilhas de cores diferentes está disponível de norte a sul do país, em ambos os canais de comercialização. Nos hipers e supermercados, poderá encontrar esta edição no formato six-pack 6x33cl e caixa 30x25cl, e muito em breve no formato caixa 24x20.

É uma ação que reforça o papel ativo do Super Bock Group no combate à propagação do vírus e em particular no apoio ao canal horeca. Entre as iniciativas desenvolvidas desde o início da situação pandémica destaque para a criação da solução digital “Menu Autêntico” ou o “Bock in Business”, que ajudou os pontos de venda no primeiro desconfinamento, mediante a aquisição de vouchers de consumo.

O Escritório é a agência responsável pelo desenvolvimento criativo da campanha, a Initiative assegurou o planeamento de meios e a amplificação digital ficou a cargo da Live Content. 

Lisboa, 12 de abril de 2021
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