24º Super Bock Super Rock


Nova confirmação:
BENJAMIN CLEMENTINE
21 de julho, Palco Super Bock


Vá de comboio ao Super Bock Super Rock
Parceria com a CP – Comboios de Portugal, garante descontos nas viagens


19, 20, 21 de julho, Parque das Nações - Lisboa
www.superbocksuperrock.pt | facebook.com/sbsr


Uns vão mais pelos riffs de guitarra, outros pelos refrões que se cantam em uníssono e ainda há aqueles que não resistem a uma grande voz... Vai haver tudo isto na edição 2018 do Super Bock Super Rock, que vai receber toda a diversidade da Música Autêntica. E no capítulo das grandes vozes, com canções à altura, há mais um nome confirmado para o Palco Super Bock: Benjamin Clementine.


BENJAMIN CLEMENTINE

(foto + links)

A voz de Benjamin Clementine parece ter um poder indiscutível sobre a nossa perceção do tempo. Quem ouve o músico britânico fica ali entre o passado, o presente e o futuro, sem saber em que época está, absorvido pela música que ouve. Embora as canções sejam desconcertantes e intemporais, Benjamin não deixa de ser um homem do nosso tempo.

O entusiasmo de quem o ouve é só uma espécie de contágio do próprio entusiasmo com que Benjamin Clementine se dedica à música. É assim desde o tempo em que tocava e cantava nas ruas de Paris. As dificuldades pelas quais passou foram solo fértil para os frutos artísticos de Benjamin, que hoje não se deixa deslumbrar por um público encantado, uma crítica rendida e aplausos públicos que vão de Björk até Paul McCartney. Em 2015, editou o primeiro disco, “At Least For Now”, que deu a conhecer a teatralidade ao serviço das canções, a voz poderosa, a poesia exigente, influenciada por poetas como William Blake, TS Eliot ou pelo próprio texto bíblico. O disco valeu-lhe um Mercury Prize e é certo que nasceu ali uma estrela.

Em 2017 editou o segundo disco: “I Tell a Fly”. Tudo aquilo que já era bom no primeiro, mantém-se no segundo, e supera-se. Neste disco, Benjamin brinca com o formato canção, desafia as próprias melodias, critica uma sociedade carente de valores e acrescenta dramatismo a temas que pedem um verdadeiro intérprete e não apenas um cantor competente. E já ninguém duvida de que Benjamin Clementine é esse verdadeiro intérprete, como provam canções tão sublimes como “Phantom of Aleppoville” ou “Jupiter”.

[bookmark: _GoBack]Depois da presença na edição de 2015 do Super Bock Super Rock, e de dar voz em 2017 à campanha dos 90 anos da Super Bock, com “Nemesis”, o cantor britânico regressa ao Festival para cair nos braços de um público que não esquece os encantos do piano e da voz de Benjamin Clementine. Desta feita será no Palco Super Bock, no dia 21 de julho.



Vá de Comboio ao Super Bock Super Rock 

A CP oferece condições especiais a quem se desloca para o Festival, a forma mais simples, rápida e segura de chegar ao Parque das Nações, e desfrutar de três dias de Música Autêntica.

As viagens de ida (zona Porto e zona Centro) para o Festival realizam-se em Intercidades em horário regular entre os dias 18 a 21 de julho. Quem se deslocar para o Festival da zona de Sintra, Azambuja, Cascais e Sado, pode aproveitar o bilhete de 2€, ida e volta por pessoa, nos Comboios Urbanos de Lisboa.

Nas viagens de volta, nas noites dos dias 19, 20 e 21 de julho, a CP reforçará os serviços da seguinte forma:
· Comboio Especial com partida da estação Lisboa-Oriente e destino a Porto Campanhã, pelas 02h30
· Oferta especial noturna de Comboios Urbanos de Lisboa, nas Linhas de Sintra e Cascais


As condições especiais no Longo Curso dividem-se em duas fases e estarão disponíveis nas bilheteiras da CP:

· Até 60 dias antes do Festival: voucher com preço promocional de 30€ (Zona Porto: a partir do Porto/Gaia, Espinho e Aveiro) ou 24€ (Zona Centro: a partir de Coimbra, Pombal, Entroncamento e Santarém)
· Nos 60 dias antes do Festival: desconto de 30% em comboios Intercidades, InterRegional e Regional mediante a apresentação do bilhete para o evento



Mais informações em www.cp.pt e www.superbocksuperrock.pt



Já confirmados:

19 de julho
Palco Super Bock – The xx, Justice
Palco EDP – The Vaccines, Lee Fields & The Expressions, TORRES

20 de julho
Palco Super Bock – Travis Scott, Anderson .Paak & The Free Nationals, Slow J
Palco EDP – Tom Misch, Oddisee & Good Company, Olivier St. Louis

21 de julho
Palco Super Bock – Julian Casablancas & The Voidz, Benjamin Clementine
Palco EDP – Jorja Smith, Sevdaliza, Baxter Dury

